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Casatema

ATENÇÃO:
1.  Leia atentamente toda instrução antes de iniciar a
montagem .
2.  A montagem do produto deverá ser feita em uma
superfície limpa e plana. Aconselhamos utilizar a própria
embalagem para forrar o chão afim de não danificar o
produto.
3.  Reservar área livre para montagem do produto.
4.  Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.
5.  Para a limpeza do produto, utilize um pano levemente
umedecido com água, seguido de um pano seco.

PARTES DO PRODUTO:

BELICHE JUVENIL SOFT TEEN PLAY - CT-1113-2022 / CT-1114-2022
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1 - Pé Inferior Esquerdo (2x)
2 - Pé Inferior Direito (2x)
3 - Pé Superior Esquerdo (2x)
4 - Pé Superior Direito (2x)
5 - Barra Inferior A (1x)
6 - Travessa Curta (4x)
7 - Travessa Proteção (1x)
8 - Travessa Larga (4x)
9 - Travessa Guard Rail (1x)
10 - Estrado (24x)
11 - Lateral Esquerda da Escada (1x)
12 - Lateral Direita da Escada (1x)
13 - Degrau escada (3x)
14 - Travessa suporte guard rail (1x)
15 - Barra Superior A (2x)
16 - Travessa reforço (4x)
17 - Barra Inferior B (1x)
18 - Barra Superior B (1x) 
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1- Nunca permita a uma criança menor de 6 anos utilizar a parte superior do Beliche.

2- Somente utilize colchões com 188 x 88  cm  e não mais espessos que 15 cm ou no máximo até Altura da 

Linha de Colchão marcação indicada na lateral da escada.

3- Utilize as barras de proteção em ambos os lados do produto conforme instrução nunca as retire.

4- Proíba brincadeiras sobre ou abaixo do  Beliche.

5- Não utilizar o andar superior por mais de uma pessoa.

6- Utilizar a escada para subir e descer do Beliche.

7- Para evitar acidentes de ESTRANGULAMENTO nunca fixe ou pendure qualquer coisa  nas partes do 

beliche que não foram projetadas para sua utilização, como:  ganchos, cintos, bolsas, cordas, etc.

8- Periodicamente faça o reaperto dos parafusos do produto, os apertos de montagem devem ser sempre

apropriadamente feitos e que deve tomar cuidado para que nenhuma peça fique solta.

9- As crianças podem ficar presas entre a cama e a parede e para evitar isto, o espaço entre a cama e a

parede não deve exceder 7,5 centímetros ou deve ser  de  no mínimo 23,0 centímetros.

10- Não utilize o produto se  estiver faltando algum componente ou se componentes estiverem quebrados.

11- Guardar este manual pelo período mínimo de 6 meses para consulta.

IMPORTANTE - LEIA COM CUIDADO - GUARDE PARA

REFERÊNCIA FUTURA

PONTOS IMPORTANTES DE SEGURANÇA PARA EVITAR ACIDENTES
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VOCÊ PRECISARÁ DE:

60min. martelo chave phillips2 pessoas

A - Cavilha ø10x40mm

FERRAGEM:

B- Parafuso ø7x50 cab. 17

C- Cavilha ø15x90mm

D- Parafuso ø7x70 cab. 17

E- Parafuso ø7x90 cab. 17

F- Parafuso ø1/4x90 cab. 17

Quant. Peças: 13

Quant. Peças: 04

Quant. Peças: 03

Quant. Peças: 16

Quant. Peças: 08

Quant. Peças:41

G - Parafuso PH CC 4.0x35

H -  Espaçador Estrado

Quant. Peças: 64

Quant. Peças: 02

I -  Porca Eliptica
Quant. Peças: 08

J - Chave Allen
Quant. Peças: 01
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PASSO 2:

PASSO 3:

Fixar peças (1 e 2) nas peças (6 e 8) usando parafuso (E ) e chave (J) conforme detalhe. 

PASSO 1:

Insira as cavilhas (A) conforme detalhe
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Fixar conjunto montado
nas peças (5 e 17) conforme detalhes

I

I17

5

opção 1 F

J



M
A

N
U

A
L

D
E

 M
O

N
T
A

G
E

M

PASSO 3.1:

PASSO 4:
Fixar estrados (10) usando parafuso (G ) e espaçador (H) conforme detalhe. 
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Fixar conjunto montado nas peças (5 e 17) conforme detalhes

110

110
110

J
G

G

G

G

G

G

G

G

G
G

G

G

G

G
G

G

G

G

G

H

H

H

H

G

10
9x

Fixar 9 peças

F

J



M
A

N
U

A
L

D
E

 M
O

N
T
A

G
E

M

PASSO 5: PASSO 6:

Fixe as cavilhas (C) conforme desenho.
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PASSO 7:

E

J 2x

Fixar peças (3 e 4) nas peças (6 e 8) usando parafuso (E ) e chave (J) conforme detalhe. 
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PASSO 8:

PASSO 8.1:

Fixar conjunto montado
nas peças (15 e 18) conforme detalhes

Fixar conjunto montado
nas peças (15 e 18) conforme detalhes
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PASSO 9:

PASSO 10: PASSO 11:

Fixar peça (9) conforme desenho. Fixar peça (14) conforme desenho.

Fixar estrados (10) usando parafuso (G ) e espaçador (H) conforme detalhe. 
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PASSO 12: PASSO 14:

PASSO 13:

Fixar peças (16) usando parafuso (G ) conforme desenho. Encaixar cama superior na inferior e fixar usando parafuso (G ) conforme desenho. 

Montar escada conforme desenho. 
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PASSO 15: PASSO 16:

Fixar escada usando parafuso (B ) conforme desenho. Fixar o restante dos estrados conforme passo 9. 
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